
令和７年第８回 須崎市教育委員会議事録 

 

１．日  時；令和７年７月２５日（金）午後１時 30分から午後 2時 34分まで 

２．場  所；須崎市総合保健福祉センター ３階 研修室 

３．出席者等；教育長：竹内 新 

委 員：德久 和宏、尾崎 惠子、岡田 和美、松岡 健夫 

       事務局：教育次長        西村 浩司 

生涯学習課長      福本 博一 

 子ども・子育て支援課長 市川 ゆかり 

学校教育課長      森光 和明 

学校教育課長補佐    岡﨑 美紀 

１ 開会  

 

２ 前回会議事録の承認、署名 

各委員に対して、配付議事録（案）を確認後に、署名を依頼する。 

 

３ 教育長の報告 

皆様、こんにちは。 

定刻になりましたので、これより定例の須崎市教育委員会を開催いたします。 

 

  まず、７月２３日の中土佐町での高岡地教連の研修会と、委員によっては２４日の地教

連教育支援部会の研修会も、ご参加いただき、ありがとうございました。 

  また、７月２０日は参議院議員選挙の投開票日でした。選挙は生きた教材ですので、学

校でも何らか活用がされていれば良いと思った次第です。 

 

【子ども議会について】 

  投開票日直後の７月２２日でしたが、キャリア教育の一環として子ども議会が開催さ

れました。市内の４つの中学校と須崎総合高校の合計１０人の生徒が、議員として市議会

本会議場で登壇し、市に対して１０問の質問をしました。 

内容としては、「防災や避難所に関連した質問」「学校統合に関連した質問」「本市に関す

る改善提案の質問」などで、ほとんどは市長による答弁でした。 

校則についての１問は私から答えました。総じて、発達段階に応じて良く検討された質問

だったと思っています。欲を言えば、再質問がもっとあればより活発になったと感じます。  

また、高知新聞で大きな扱いで取り上げてもらっています。 

 

【図書館等複合施設について】 

  ６月２８日（土）に、図書館等複合施設の市民対話を今年度初めて開催いたしました。

すでに５月に工事が着工していることもあってか、これまでとは変わり、新しい複合施設

でどんなことがしたいかを語る場となりました。前向きになってきたように感じました。 



【青少年育成 須崎市民会議大会・社会を明るくする運動 須崎市推進大会について】 

  ７月５日（土）に、青少年育成 須崎市民会議大会 及び社会を明るくする運動 須崎市

推進大会が開催されました。今回、２０２４パリオリンピック金メダリストの桜井つぐみ 

さん（レスリング女子フリースタイル 57kg 級）をお招きして、ご講演いただきました。

等身大の桜井選手のお話が伺えたこともあり、良い集会でした。 

 

【教職員の不祥事事案について】 

全国で教職員の不祥事、とくに盗撮やわいせつの事案が多発していることについてで

す。県内でも逮捕者が出て、大きく報道されたことはご承知のとおりです。 

一連の事案を受けた、文科省からの通知では、児童生徒へのアンケート調査の定期的な

実施、教師への研修、教室や更衣室等の定期的な点検、私的端末での撮影の禁止、教師と

児童生徒間の個人的な SNS の禁止などが、具体的に求められています。県教委において

も、緊急に県下の小中学校長の会議がオンラインで開催され、同様の指示があったところ

です。 

このような事案はあってはならないのは当然です。校内で発生させないために、学校施

設でカメラを隠せそうな箇所の点検などを、地道にやっていく必要を校長会で私からも

お伝えしております。 

 

【海外フィールドワークについて】 

海外フィールドワーク、オーストラリアへの短期留学事業の出発日が迫ってきており

ます。７／３０から８／９の１１日間の日程で１０名の中学生を引率します。 

 本事業の目的は「多様性を尊重する意識・姿勢を根付かせ、本市の将来を担う国際感覚の

備わった、各分野で活躍する人材を育成する」などです。単なる語学研修にとどまらず、。

１０名の中学生が自らの殻を破れるように手助けしたい。そう考えています。 

 

私からの報告は以上でございます。 

 

４ 議事 

議案第 51号 須崎市文化財補助金交付要綱の一部改正について 同意 

議案第 52号 児童生徒校区・区域外通学許可について（秘密会） 同意 

 

【質疑】 

  特になし 

 

５ 閉会 

   次回の定例委員会を令和７年８月２２日（金）午後１時 30 分から開催することを 

確認し、閉会となる。 


